



全城集气 抗疫送暖

煤气公司全港饮食业延缓缴交煤气费计划

(2022年3月1日) 香港近期受到最新一波疫情影响，形势非常严峻。政府再度延长限制营业措施两个月，令各行业措手不及，饮食业更首当其冲，生意一落千丈，不少食肆更先后宣布暂停营业甚至结业。煤气公司一直紧密关注事态发展，积极与业界接触，了解及致力纾缓经营者面对的困难。

煤气公司一直与饮食业合作无间，是紧密的合作伙伴。面对现时情况，我们必定与业界同舟共济，共度逆境。为表示对饮食业界的支持，纾缓燃眉之急，使其现金周转更加灵活，本公司决定继 2019 年后，再度推出「饮食业延缓缴交煤气费计划」。由 3 月 1 日起，全港各餐饮业经营者均可参加延缓缴交煤气费计划，为期三个月。获成功审批的商户可将 3、4 及 5 月的煤气费顺延至 5、6 及 7 月才缴交，预料将有约一万个商户受惠。

煤气公司现正发信给商户，预计将于 3 月中旬前陆续收到。如欲申请者，可填妥信上的回条，电邮、传真或寄回煤气公司。若有进一步查询，请致电本公司客户服务热线 2880 6988。

希望大家同心协力，战胜疫情，香港早日回复繁荣兴旺!

~完~

新闻界垂询：

香港中华煤气有限公司

冯振超

助理总经理 - 企业事务

电话：2963 2578

图文传真：2516 7368

电子邮递：danny.fung@towngas.com